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Konu: 
TÜRK ĐYE ĐLE FĐNLAND ĐYA ARASINDA 6 EK ĐM 2009 TARĐHĐNDE 
ĐSTANBUL’DA YEN Đ BĐR “Ç ĐFTE VERGĐLENDĐRMEY Đ ÖNLEME ANLA ŞMASI” 
ĐMZALANMI ŞTIR  
 
9 Mayıs 1986 tarihinde Ankara’da imzalanan “Türkiye Cumhuriyeti ile Finlandiya 
Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme 
Anlaşması”nın yerini alacak olan yeni anlaşma Türkiye adına Sayın Başbakanımız Recep 
Tayyip Erdoğan ile Finlandiya adına Finlandiya Başbakanı Sayın Matti Vanhanen tarafından 
6 Ekim 2009 tarihinde Đstanbul’da imzalanmıştır.  
 
01.01.1989 tarihinden itibaren uygulanmakta olan mevcut Çifte Vergilendirmeyi Önleme 
Anlaşması’nın, zaman içerisinde gerek anlaşma politikamızda, gerekse OECD Model Vergi 
Anlaşması’nda yapılan değişiklikler sonucunda revize edilmesi gereği doğmuştur.  
  
Yeni Anlaşma’nın birçok maddesi OECD Model Vergi Anlaşması’na paralel olarak 
düzenlenmiş, bazı maddelerde ise ülke politikalarını yansıtacak yeni düzenlemelere 
gidilmiştir.  
 
Bu kapsamda, yeni Anlaşma’da vergi kayıp ve kaçaklarının asgariye indirilmesine imkan 
sağlayan “Bilgi Değişimi” maddesinin kapsamı genişletilmiş, ayrıca kamu alacağının tahsilini 
güvence altına alacak idari yardımlaşmaya ilişkin düzenlemelere yer verilmiştir.  
 
Bu Anlaşma ile Türkiye’nin bugüne kadar sonuçlandırdığı “Çifte Vergilendirmeyi Önleme 
Anlaşmaları”nın sayısı 78’e ulaşmış olup, bunlardan 71’i yürürlüğe girmiş bulunmaktadır.   
  
Söz konusu Anlaşma, her iki ülkenin iç mevzuatında öngörülen yasal prosedürlerin 
tamamlanmasını müteakip yürürlüğe girecek olup, Anlaşma yürürlüğe girdiğinde Gelir Đdaresi 
Başkanlığı internet sitesinde yayınlanacaktır. 
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